

56 mil soldados cubanos han desertado en 3 años

Washington, junio 29 (UPI). El ex general de brigada Rafael del Pino, el oficial cubano de más alta jerarquía que ha huido de la Isla, dijo hoy al vicepresidente de Estados Unidos, George Bush que 56.000 soldados cubanos han desertado de las fuerzas militares en los últimos tres años.

Del Pino, quien huyó a Florida el 28 de mayo con su familia en un pequeño avión, sostuvo una reunión de 30 minutos con el vicepresidente en la residencia de Bush. Del Pino no habló con los periodistas y sólo fue fotografiado cuando entró a la mansión con una fuerte escolta de seguridad.

Bush resumió su impresión de la conversación diciendo que Del Pino "era muy coherente, muy inteligente, y está diciendo toda la verdad. La charla fue fascinante y debo decirlo, un tanto desalentadora".

Bush dijo que Del Pino le dijo que la economía cubana está tambaleante, que hay una amplia corrupción dentro de la élite que dirige al país y que los abusos de derechos humanos son frecuentes.

Sobre el aspecto militar, Bush dijo que Del Pino le manifestó que 56.000 soldados cubanos habían desertado en los últimos tres años. Cuba tiene alrededor de 200.000 hombres bajo las armas.

Bush dijo que Del Pino, quien fue vice jefe de Estado Mayor de la Fuerza Aérea a cargo de la defensa aérea, le señaló que "tripulaciones aéreas cubanas han muerto en

—Pasa a la página 66—



SESION DE APERTURA. Moscú, junio 29 (AP-cablefoto). Miembros del Politburó Soviético, entre ellos el líder del partido comunista, Mikhail Gorbachev y el presidente Andrei Gromyko, levantan las manos, durante la apertura de las sesiones del Congreso Soviético.

Nada en concreto en la Reunión Cumbre CEE

Burselas, junio 29 (DPA). En el primer día de la cumbre iniciada hoy en Bruselas por los jefes de gobierno o estado de los 12 países de la Comunidad Económica Europea (CEE) no se produjo aproximación alguna respecto a los temas más controvertidos: la crisis financiera y la futura política agrícola de

la CEE.

Una portavoz del presidente francés, François Mitterrand, dijo hoy que probablemente la cumbre no será clausurada mañana al mediodía, según lo previsto, y se prolongaría, a fin de dejar margen para el logro de resultados tangibles.

Opositores golpean al premier de Australia

Melbourne, Australia, junio 29 (UPI). Grupos de oposición golpearon al primer ministro, Bob Hawke, en la cabeza y los genitales, durante un acto que constituía parte de su campaña electoral para las elecciones de julio.

Los manifestantes, aparentemente encabezados por activistas opositores al

aborto, lograron vencer el cordón de seguridad que rodeaba a Hawke cuando llegó a Wills, de donde es oriundo, para inaugurar un centro de salud y como parte de la campaña presidencial para las elecciones nacionales del mes entrante.

—Pasa a la página 64—

E.U. y México apoyan Contadora y Plan Arias

Cancún, México, junio 29 (DPA). Con una declaración de apoyo a las gestiones de pacificación que realiza el grupo de Contadora y de bienvenida al plan del Presidente costarricense Oscar Arias, concluyó en el centro turístico mexicano de Cancún la XXVII reunión interparlamentaria México-Estados

Unidos.

La delegación estadounidense, encabezada por el senador demócrata Christopher Dodd, rechazó una propuesta mexicana a favor de la reanudación de diálogo directo entre Washington y Managua y del cese de apoyo político,

—Pasa a la página 66—

Sube petróleo ante acuerdo de OPEP

Nueva York, junio 29 (UPI). Los precios del petróleo subieron hoy impulsados por el nuevo acuerdo logrado durante el fin de semana por los ministros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo en Viena.

La OPEP resolvió limitar su producción a un promedio de 16.6 millones de barriles diarios para la segunda mitad de 1987 y mantener su precio oficial de referencia a 18 dólares por barril.

En el New York Mercantile Exchange, el crudo intermedio, West Texas marcador estadounidense para ventas spot, ce-

rró a 20.35 dólares con suba de 11 centavos sobre el cierre del viernes. Las operaciones fueron intensas y se negociaron más de 92,000 contratos.

En el mercado spot internacional el liviano Dubai, crudo de referencia importante en la OPEP cerró a 17.35 dólares por barril, una suba de 20 centavos; el crudo Brent marcador británico del Mar del Norte subió de 18.90 a 19.10 dólares por barril, y el intermedio West Texas subió 65 centavos para cerrar a 20.55 dóla-

—Pasa a la página 17—

Juramentan nuevo gabinete en Perú

Lima, junio 29 (DPA). El Presidente peruano, Alan García Pérez, tomó hoy juramento a su nuevo gabinete ministerial, en el que, por primera vez en la historia republicana del Perú, figuran dos mujeres.

La ceremonia en el Palacio de Gobierno se realizó a una semana de la renuncia del anterior primer ministro, Luis Alva Castro, desencadenando la primera gran crisis ministerial del gobierno Arista, de tendencia social democrática.

El primero de los ministros en jurar, arrodillado ante un crucifijo y con la mano derecha sobre la Constitución, fue el nuevo Premier y Ministro de la Presidencia, senador Guillermo Larco Cox. Posteriormente lo hicieron los otros ministros.



INAUGURA. Moscú, junio 29 (AP-cablefoto). El primer ministro soviético, Nikolai Ryzhkov, pronuncia esta mañana el discurso inaugural en la ceremonia de apertura del Congreso Soviético.

Tres muertos y 53 heridos deja un incendio, India

Nueva Delhi, junio 29 (UPI). Un incendio envolvió hoy a un edificio de oficinas en el distrito comercial de esta ciudad, y dejó un saldo de tres muertos y 53 heridos antes de que los bomberos lograran controlar las llamas.

Las tareas de los equipos de socorro se vieron dificultadas por el calor que reinaba al desatarse el incendio, y por la baja presión del agua con la que trataron de extinguirlo.

Resistencia nicaragüense aprueba proyecto en EU

Nueva Orleans, junio 29 (UPI). La llamada Asamblea de la Resistencia Nicaragüense aprobó un proyecto de derechos constitucionales e intenta formar un gobierno provisional que podría instalarse en el

poder si cae el gobierno sandinista de Managua.

Los delegados a la asamblea se reunieron por segundo día consecutivo para formar el nuevo go-

—Pasa a la página 31—

Un sacerdote por mes ultiman en Colombia

Bogotá, junio 29 (AP). La Conferencia Episcopal Colombiana inició hoy su Asamblea Anual para realizar un estudio del problema de la violencia, especialmente la que se ejerce contra el clero, que este año costó la vida a seis

religiosos, informó el padre Guillermo Meiguizo, secretario general del Episcopado.

La conferencia, que reúne a 74 obispos, solicitará una entrevista con el presi-

—Pasa a la página 17—

Ocho Pdtes. de AL se reunirían en Caracas

Caracas, junio 29 (UPI). La reunión cumbre de presidentes del llamado Grupo de los Ocho, que tratará sobre el conflicto centroamericano y otros temas latinoamericanos, podría celebrarse en esta capital, reveló el presidente Jaime Lusinchi.

El Mandatario declaró que el encuentro está siendo estudiado por las cancellerías de los países de Contadora y el Grupo de Apoyo.

"Hemos venido trabajando con mucho interés

—Pasa a la página 64—



COMUNICA CAMBIOS. Seúl, junio 29 (AP-cablefoto). El jefe del partido gubernamental, Roh Tae Woo, comunica la decisión de introducir cambios en la política sudcoreana, entre ellos, la pronta convocatoria a elecciones generales.



MUERTOS Y HERIDOS. Nueva Delhi, junio 29 (AP-cablefoto). Bomberos de esta capital, extinguen hoy un incendio en un edificio de oficinas, de 11 pisos, que

dejó tres muertos y 80 heridos. Centenas de personas quedaron atrapadas en los pisos superiores, pero posteriormente fueron evacuadas.